

合肥33条道路将引入城泊

9月起,这33条道路停车需收费

星报讯(宗雷 陈三虎 记者 沈娟娟) 从9月开始,合肥33条道路将逐步引入城泊公司,提供6666个停车位。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉,9月开始,合肥市民去这33条道路停车将开始收费,进一步提高城市道路停车位的使用效率,缓解辖区停车难。

9条道路引入城泊,对症乱停车

合肥市十里店路和岳西路附近,原先道路两侧随意乱停车,甚至占道经营。日前,蜀山城管和交警对十里店路增设停车位的情况进行了摸排,并最终在道路两侧增设280米、170个地面收费停车位,乱停车的现象也消失了。据了解,今年初,蜀山区在全区启动道路停车位市场化工作。截至7月初,该区已经在辖区肥西路、梅山路、岳西路、怀宁路等9条城市主次干道的10个路段引入了城泊公司,设置停车位1275个,有效缓解了这些路段的停

车难问题。

在通过市场化手段规范道路停车秩序的同时,蜀山区域管和交警部门还采取劝导与处罚相结合的方式,引导车辆有序停放。

8月底还有33条道路将“市场化”

“通过十里店路与岳西路引入城泊公司的实际效果来看,效果十分明显。这两个月,蜀山区将进一步加大道路停车位市场化的推进力度,在全区营造良好的停车秩序。”相关负责人介绍。记者获悉,该区计划在8月底前,以辖区二环以内的主次干道为主,全面推进停车位市场化,史河路、长丰路、东至路、石台路、青阳路等33条道路的61个路段将设置6666个停车位,分A级、B级。与此同时,蜀山区还在进一步加强对违停行为的整治力度。日前,该区域管局与交警蜀山大队联合执法,对全区范围内各主次干道、支路各类交通违法行为进行联合整治。

郎溪路快速路改造方案公示

从裕溪路到临泉路将修建4公里高架桥

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市城乡建设委获悉,郎溪路改造(包公大道-裕溪路)高架快速路综合建设工程方案正式公示。

根据公示的方案,改造的4.76公里路段中有4公里为高架桥。据悉,郎溪路段,北起包公大道,南至裕溪路,全长约4.76公里,规划为城市快速路,红线宽60米,是合肥市畅通二环的重要组成部分。明皇路至临泉路北为地面形式快

速路,临泉路北至裕溪路为高架形式快速路,其中地面快速路约0.44公里,高架快速路约4.0公里,并新建明皇路下穿郎溪路立交。

全线在新安江路南北各设置一组上下匝道,并在长江东路北侧设置由北向南和由南向北的下匝道。全线设置立体过街1处,地面过街12处,全线设置公交站点8对半。据介绍,本项目的实施将为畅通二环、构筑合肥市骨架路网体系、缓解一环及主城区的交通压力起到积极的作用。

合肥27名高三学子圆“蓝天梦”

同校两名女飞行学员录取,全国独有

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市2017年度空军飞行员录取通知书颁发仪式上获悉,合肥海、空军招收飞行学员的录取工作已经结束,合肥市共录取空军飞行学员10人,海军飞行学员17名,均创历史新高。

其中,巢湖一中的两名女生李欣然和孙晓宏同时被录取为“飞行学员”,为全国独有。

“合肥市下辖六个普通高考考区,2017年高考全市共设126个高考报名点,报名人数近7万人。”上述负责人说,较大的考生基数保证了充足的挑选范围,加上良好的招飞基础和氛围,相当数量的考生踊跃报名,接受挑选,更是涌现出一批重点招飞学校,有3所学校今年同时录取4名飞行学员,刷新了合肥市的招飞记录。其中,合肥六中空军2人,海军2人;肥东圣泉中学空军1人,海军3人;合肥一六八中学空军2人,海军1人;肥东一中空军1人,海军2人;合肥十中海军4人;巢湖一中空军女飞行学员2人;合肥三中空军1人,海军1人;庐江中学空军1人;合肥八中海军1人;合肥十七中海军1人;长丰北城中学海军1人;庐江乐桥中学海军1人。

合肥市民举报邪教分子 获奖励300元

星报讯(广伍 秀艳 胡正球 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区琥珀街道获悉,合肥一名邪教分子在散发、张贴反宣品时被热心群众举报,日前被行政拘留。

6月8日9时,正在五里墩立交桥东北角小花园内散发、张贴“法轮功”传单的李某被琥珀辖区热心群众王某举报至街道防范办,街道防范办立即联系琥珀派出所民警赶往举报地,但未发现嫌疑人。随后民警调取监控,对嫌疑人外貌进行比对、勘察。6月15日,民警将再次露面张贴“法轮功”标语的嫌疑人李某抓获。

经过深入调查,民警发现李某家中藏有大量“法轮功”资料,确认其是一名“法轮功”邪教分子。合肥市公安局蜀山分局对邪教分子李某处以行政拘留15日处罚,并通知其所在辖区将其纳入重点人管理,街道防范办对举报邪教分子的热心居民王某予以300元奖励。

据悉,琥珀街道为有效打击“法轮功”等邪教组织及邪教分子的反动破坏活动,除开展日常的反邪教宣传和反宣品排查工作外,还积极动员群众参与到打击防范邪教违法犯罪活动中来。截至目前,琥珀街道群众已举报2起邪教分子违法活动,并使其被行政拘留。



7月12日是“入伏”第一天。伏天闷热难耐,但对于一些患者来说,却是“冬病夏治”的好时机。在安徽省中医院呼吸科门诊,市民们早早地排起长队,等待贴“头伏贴”。记者现场了解到,每年的“头伏”当日,省中医院一个诊室平均接待400位前来贴伏贴的市民,不少市民甚至拖家带口前来。

宋梅 孙雨静 汪雨婷
记者 黄洋洋/图

合肥将建11家创业服务指导站

星报讯(海波 王頔 亚萍 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区人社局获悉,今年,该区投入560万元,建设11家镇(街)级创业服务指导站、34家社区创业服务窗口,为创业者提供政策咨询、培训、证照办理等一条龙服务,目前指导站已投入运营。

“办理非正规就业组织证件,只需要在社区提交申报材料,其他手续都可以放心地交给开发区受理。在园区创业服务站的帮助下,我开起了第一家化妆品店。”家住蜀山经济开发区的居民黄慧告诉记者。据介绍,这11家创业服务指导站配备有专门的工作人员,提供政策咨询、创业指导、证件办理等“一站式”服务。合肥市蜀山区人社局相关负责人告诉记者,想创业的居民可以在服务站咨询创业项目,对于创业初期遇到困难的人士,可以在服务站根据创业实际申请创业场地、奖补等各项政策。

66户商家被庐阳区城管局约谈 违法经营将被顶格严罚

星报讯(姜鹏 黄朋 记者 于彩丽) 在门外堆放各种货品,或者直接将桌椅摆在人行道上……这些常见的店外经营现象严重影响行人通行和市容市貌。为解决群众反映集中的店面店外经营问题,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,庐阳区城管局于7月13日集中约谈66户多次店外经营的商家。

根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》第二十二规定,沿街和广场周边的经营者不得超出门窗、外墙进行店外经营、作业、堆放货物或者展示商品。“在过去的两个月里,出店经营已成为严重影响市容秩序的‘顽疾’。”庐阳区城管局党委书记、局长陈伟说道。“为了破解出店经营屡禁不止的难题,我们约谈了辖区内近两个月店外经营反复次数超过6次或单月超过5次的商家。”陈伟介绍。据悉,在本次约谈结束后,如果商家仍反复出现店外经营行为,庐阳区城管局将按照相关规定对商家进行顶格严罚。而商家的违规经营行为还可能会被录入商家信用档案,导致“一处违规,处处受限”,增加了违规经营的成本。

周日晚,城隍庙十万元美食券 免费招待各路“吃货”

星报讯(桂薇薇 记者 祝亮) 7月16日,是城隍庙夜市开市一周年的日子。当日晚6时起,城隍庙将端出丰富多彩的文艺节目和饕餮盛宴招待市民。与此同时,城隍庙还将免费派发十万元美食券,让大家一饱口福。

城隍庙的美食街,永远是饕餮们的最爱。本次城隍庙夜市周年庆,为了回馈广大市民,城隍庙管理方特意准备了价值十万元的美食券免费派发。即日起,市民朋友只要关注城隍庙微信公众号,或者积极参与现场活动,即可依照流程免费领取美食券。据了解,为了更好地服务周边群众,城隍庙夜市将由现在的庙前区域扩展至庙东区域,涵盖南广场、一条街、二条街、环形街、北广场、霍邱路、庙东街。随着改造工程的推进,城隍庙介绍牌、指示牌、电子显示屏等基础设施日益完善。年底庐州府城隍庙将对外开放,业态逐步扩展到手工创意、生活家居、城市淘宝等。城隍庙将继续努力,打造最符合合肥特色的人气街区。